
             ATA Nº 021/2022 

Aos dezenove (19) dias do mês de setembro de dois mil e vinte e dois (2022), às dezenove 

horas e trinta minutos (19:30 hs), no CTJ Jango Borges do  Município de Arvorezinha, Estado 

do Rio Grande do Sul, reuniram-se os Senhores Vereadores para uma Sessão Solene em 

homenagem aos Cavaleiros Arvorezinhenses, conforme Lei Municipal nº 2544/2014. 

Presentes os seguintes Vereadores: Tiago Santin Fornari, Augusto Cichelero, Sueli Lodi 

Giordani, Izolete Guerini de Lima, Gilson Desengrini da Silva, Clóvis Provensi Roman, 

Irineo Zatt Vitali, Emir Colognese e Eberson Coradi. O Presidente da Mesa Diretora, 

Vereador Tiago Santin Fornari, assumiu a direção dos trabalhos. Foram indicados para 

receber a homenagem os (as) seguintes Cavaleiros e Amazonas (as): Rafael Zenatti, indicado 

pelo Vereador Augusto Cichelero; Volmar Bona, indicado pelo Vereador Tiago Santin 

Fornari; Valdisnei Citron Valério, indicado pelo Vereador Irineo Zatt Virali; João Antenor 

Borges, indicado pelo Vereador Emir Colognese; Abraão Finato, indicado pelo Vereador 

Clóvis Roman; Daniel Borges de Lima, indicado pela Vereadora Sueli Lodi Giordani; Clarice 

Camini Campo, indicada pelo Vereador Eberson Coradi; Valdir Zanella Maia, indicado pela 

Vereadora Izolete Guerini de Lima; e, Danilo Dreon Livinali, indicado pelo Vereador Gilson 

Desengrini da Silva. Havendo quorum  regimental, o Presidente declarou aberta a Sessão e 

imediatamente passou-se a leitura da biografia dos (as) homenageados (as) e posteriormente 

lhes foi entregue uma Placa, sendo que todos os Vereadores se pronunciaram, assim como os 

homenageados, também fizeram  uso da palavra o Vice-Prefeito Beto Fachinetto, o Prefeito 

Municipal Jaime Borsatto e Maikeli Pancotte representando o CTG Jango Borges. Nada mais 

havendo para ser registrado, às vinte horas e trinta minutos (20:30 hs.) o Presidente declarou 

encerrada a Sessão Solene. Lavrei a presente Ata, que após discutida e colocada em votação, 

será devidamente assinada. 

 


